



KULDĪGAS NOVADA DOME

PUBLISKO IEPIRKUMU KOMISIJA

Baznīcas ielā 1, Kuldīga, Kuldīgas novads, LV-3301 tālr. 63322469 fakss 63341422 dome@kuldiga.lv www.kuldiga.lv

Kuldīgā

Kuldīgā, 2018. gada 4. decembrī Nr. 1.38/85

Jeinteresētajiem piegādātājiem

Kuldīgas novada Domes Publisko iepirkumu komisija ir saņēmusi un izskatījusi ieinteresētā piegādātāja (turpmāk – Pretendenta) vēstuli par iepirkuma „Būvdarbu veikšana objektā “Ēkas daļas-torņa atjaunošana, restaurācija un pārbūve Liepājas ielā 37, Kuldīgā” ar identifikācijas Nr. KNP/2018/54/INTERREG (turpmāk – Iepirkums) pievienotās dokumentācijas prasībām, sakarā ar ko sniedz atbildes uz uzdotajiem jautājumiem:

1. **Tāmes sastādīšanai nepieciešama informācija par darbu apjomos norādīto pozīciju: Gaismeklis montāžai kāpņu laukumā ar LED spuldzi. (Tips un jauda saskaņā ar Pasūtītāja norādījumiem), nepieciešams zināt konkrētus gaismekļa parametrus, tipu un marku. Nezinot konkrētus parametrus tāmi nevar korekti sastādīt, jo pretendents var paredzēt gaismekli par dažiem desmitiem eiro, bet pēc darbu uzsākšanas Pasūtītājs var norādīt gaismekli, kas maksā vairākus tūkstošus vai otrādi, kas būtiski var ietekmēt piedāvājuma summu.**

Atbilde: Tāmē paredzēt gaismekli izvērtējot tehniskajā dokumentācijā esošo Ekspozīcijas failu - vizualizāciju "4_a" (JPG formāts) un Tehniskās specifikācijas punktu Nr.22 Prasības zaļā iepirkuma principu integrēšanai būvdarbos.

2. **Darbu apjomos norādīts apgaismojuma slēdzis vienpolīgs 3gab., bet projektā norādīts trīsvietīgs, lūgums precizēt vai nepieciešami trīs vienpolīgi, vai viens trīspolīgs slēdzis?**

Atbilde: Nepieciešami trīs vienpolīgi slēdži trīsvietīgā rāmī.

3. **Darbu apjomos norādīti avārijas gaismekļi "IZEJA" 4gab., projektā ir atrodams tikai viens. Kur paredzēts uzstādīt atlikušos trīs?**

Atbilde: Lapā EL-2 atrodami, ka katrā stāvā ir gaismeklis "Izeja".

4. **Darbu apjomos norādīta āra apgaismes lampa BEGA 6096 1gab., projekta rasējumos šāds gaismeklis nav atrodams. Kur paredzēts uzstādīt šo gaismekli?**

Atbilde: Āra apgaismes lampa BEGA 6096 būvprojekta sadaļā AR-2 "Plāni".

5. **Projekta rasējumā Nr.EL-3 1.stāva plānā norādīts ka gan rozete, gan apsardzes un UAS paneli, gan skārienjūtīgs monitors pieslēdzami no vienas grupas AS-1 grupa 3.3, kura kā izriet no projekta lapas Nr.EL-2 ir apgaismojuma barošanas grupa. Savukārt 4.stāva plānā norādīts ka gan rozete, gan izvads datoram "spēlc" arī ir pieslēgti vienai grupai AS-1 grupa 3.2 kura pie tam baro arī trešā stāva rozeti. Vai tiešām minētie patērētāji nav pieslēdzami pie atsevišķām grupām?**

Atbilde: Pieslēgumi ir no esošās sadalnes AS-1; kurā ir paredzētas rezervēt tikai divas grupas pa 1P16A, tā kā saslēgumi ir sadalīti, lai gaismekļi un 1. stāva iekārtas uz vienas grupas un parējās iekārtas uz otras grupas.

6. Nav norādīts kāda grupa paredzēta rozetes barošanai 2.stāvā.

Atbilde: Grupa 3.2, rasējumi būvniecības laikā tiks detalizēti.

7. Nav norādīts kāda grupa baro avārijas gaismekli "IZEJA".

Atbilde: Grupa 3.3, rasējumi būvniecības laikā tiks detalizēti.

8. Projekta apzīmējumos gaismeklis "IZEJA" norādīts LED 8w, vēršam uzmanību ka evakuācijas izejas norādes gaismeklim LED izpildījumā 8w jauda nav iespējama, šāda jauda ir iespējama tikai gaismeklim ar luminiscences spuldzi. Nepieciešams norādīt kāds gaismeklis nepieciešams LED vai luminiscences?

Atbilde: Jālieto 2W LED.

9. Nav skaidra nolikuma punktā 4.1.1. minētā prasība "Speciālists apgaismojuma sistēmas izbūves darbu veikšanā, kam ir pieredze vismaz 1 (vienas) līdzīgas funkcijas ēkas jaunas vai renovētas apgaismojuma sistēmas izbūves darbu veikšanā un/vai tas ir ar piemērotu profesionālo kvalifikāciju elektrotehnikā un inženiertīklu jomā vai ņem dalību profesionālā organizācijā apgaismojuma jomā". Lūdzam precizēt šo nolikuma prasību, jo atsevišķa sertifikācija apgaismojuma jomā Latvijas Republikā netiek veikta, kā arī profesionālas organizācijas apgaismojuma jomā līdz šim Latvijas Republikas teritorijā nav reģistrētas.

Atbilde: Iepirkuma nolikuma 4.1.1.punkta prasība iekļauta nolikumā, atbilstoši 20.06.2017. MK noteikumu Nr. 363 "Prasības zaļajam publiskajam iepirkumam un to piemērošanas kārtība" 1.pielikuma 6.3.punkta prasībām (pieejami: <https://likumi.lv/ta/id/291867-prasibas-zalajam-publiskajam-iepirkumam-un-to-piemerosanas-kartiba>). Ņemot vērā, ka minētā prasība noteikta ar normatīvo aktu, pasūtītājam nav tiesību mainīt tās saturu, turklāt iepirkumā iespējama ārvalstu pretendentu dalība, kur pastāv atsevišķas sertifikācijas jomas un profesionālas organizācijas. Izskatāmajā gadījumā Piegādātājam jāgādā par sava piedāvājuma atbilstību normatīvo aktu prasībām, kuru piegādātājs var izpildīt, ja tas atbilst vismaz vienai no minētajām punktā norādītajām pazīmēm.

Publisko iepirkumu komisijas priekšsēdētāja



E.Zīle

A.Vanaga-Poriķe
63350641